

В Новосибирский областной суд
от сотрудников Государственного
Астрономического института
им. П.К. Штернберга Московского
Государственного университета
им. М.В. Ломоносова

Обращение

Просим рассмотреть вопрос об изменении меры пресечения для директора Новосибирского планетария Сергея Юрьевича Масликова, задержанного 10 февраля 2018 г. Мы знаем Сергея Юрьевича как энтузиаста пропаганды научного знания в нашей стране и прекрасного организатора. Под его руководством Новосибирский планетарий стал важной научно-популярной площадкой не только Новосибирска и Новосибирской области, не только в масштабах старны, но и в международном масштабе. Так, при активном участии планетарий (и на его площадке) в 2017 г. успешно прошла XIII Азиатско-Тихоокеанская астрономическая олимпиада.

Под руководством С.Ю. Масликова планетарий проводит множество научно-популярных лекций. В нем успешно функционируют кружки различной направленности, пользующиеся заслуженной популярностью среди школьников Новосибирска. Также регулярно организуются разнообразные мероприятия научно-популярной направленности, позволяющие все большему числу людей приобщиться к современной науке и научным знаниям.

Сам С.Ю. Масликов известен не только как руководитель и организатор, но и как талантливый лектор и исследователь.

Выражаем уверенность в невиновности Сергея Юрьевича и надеемся на справедливое рассмотрение дела.

С уважением

Г.В. Липунова

кандидат физ-мат наук, старший научный сотрудник ГАИШ МГУ

К.Л. Маланчев

кандидат физ-мат наук, научный сотрудник ГАИШ МГУ

С.Б. Попов

профессор РАН, ведущий научный сотрудник ГАИШ МГУ

М.Е. Прохоров

доктор физ-мат наук, зав. лабораторией Космических проектов ГАИШ МГУ

М.В. Пружинская

кандидат физ-мат наук, научный сотрудник ГАИШ МГУ

16 февраля 2018 г.